

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 679/2002 de la Comisión, de 16 de abril de 2002, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 21/2002 relativo a la elaboración de los planes de abastecimiento y a la fijación de las ayudas comunitarias de las regiones ultraperiféricas de conformidad con los Reglamentos (CE) n° 1452/2001, (CE) n° 1453/2001 y (CE) n° 1454/2001 del Consejo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 104 de 20 de abril de 2002)

En la página 20, en el anexo VII, para el código del producto «0402 91 19 9310», en la columna «Importe de las ayudas»: en lugar de: «⁽⁴⁾»,

léase: «4,50».

En la página 25, en el anexo VIII, en la columna «Código NC»:

en lugar de: «0207 14 20 9990»,

léase: «0207 14 20 9900».
